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Aufgabe 6 Graphentheorie
a) Gegeben sind folgende Codes.
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Einer davon ist ein Prafixcode. Welcher? Eriautern Sie lhre Entscheidung und

entschiiisseln Sie dann folgende Bitfoige:
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by Gegeben ist die Adjazenzmatrix eines ungerichteten Graphen mit 8 Knoten: #e%xem ersen n Hegoer

Mo U2 X2 Vo X5 Xe Xa Xg
w0111 1101
X1 0100000
X3l 1 1 010000
X, 10101000
X5 10010100
X]10001010
X</ 0 0 000101
X¢b 1 00 0 0 0 1 0

Nummerieren Sie die Knoten (Wihlen Sie x; bis xs als Zeilen- und als
Spaltenuberschrift) und zeichnen Sie den dazugehorenden Graphen moglichst
kreuzungsfrei. Wie kénnen Sie den Knotengrad aller Knoten X bis xs aus der

Matrix direkt ermitteln? Begriinden Sie, warum der Graph schiicht ist. :;l
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